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Результати розслідування теракту в Оленівці вказують на пряму вину РФ, - ЗМІ

Свідчення українських військовополонених, слідчих, родичів загиблих бійців, а також
внутрішній звіт Організації об’єднаних націй вказують на Росію як на
винуватця теракту в колонії в Оленівці. З моменту теракту минуло два роки – за
цей час окупанти так і не пустили на територію спостерігачів ООН, а також не
проводили інших незалежних експертних аналізів.

Про це йдеться у матеріалі видання AP. Як зазначили журналісти, зі 193 українських
військовополонених, які на момент теракту перебували в колонії, додому
повернулися менше ніж 20.

"Уранці 27 липня 2022 року російські охоронці зібрали групу ув’язнених і відвели їх
у промислову частину колонії, подалі від решти п’яти бараків для
військовополонених. Їх відвели до будівлі зі шлакоблоків з бляшаним дахом. Там
було 100 ліжок без матраців і з поспіхом виритим туалетом", – пишуть журналісти з
посиланням на слова тих, хто вижив.

Як сказано в матеріалі, охоронці колонії того ж дня рили собі окопи, а наступного дня
перенесли пост охорони та одягли бронежилети та каски, чого раніше не робили.
Коли вночі стався вибух, вогонь охопив будівлю. Один свідок розповів, що охоронці
сміялися та кидали ганчірки та ліхтарики в українських полонених. А наступного дня
тих, хто вижив, ізолювали від решти військовополонених у колонії.

Внутрішній аналіз ООН показав, що їх ізолювали спеціально, щоб вони не розповіли
іншим у колонії про те, що сталося. Окрім того, деякі полонені мали доступ до
мобільних телефонів.

Згідно з аналізом організації, іншу частину українських військових відправили в
розбомблені бараки і наказали прибрати уламки і тіла, що залишилися. Через дві
години цю групу відправили до найближчого ангару, і деякі бачили, як люди у
камуфляжі приносили коробки з боєприпасами до місця вибуху та клали фрагменти
HIMARS на лаву неподалік.

Незабаром до колонії прибули чиновники РФ у супроводі пропагандистів. Вони
робили фото обвуглених двоярусних ліжок, фрагментів HIMARS та тіл, що лежать на
сонці. Після того, як усі пішли, люди у камуфляжі прибрали все по ящиках і пішли.

Генеральний секретар ООН оголосив, що проведе власне розслідування, але
переговори щодо доступу до місця трагедії були довгими та, зрештою,
безрезультатними. Місію було розформовано 5 січня 2023 року.

Окрема Місія з моніторингу прав людини в Україні, яка базувалася в країні з 2014
року, також провела своє розслідування, вивчила свідчення 16 осіб, які
транслювалися на росТВ, вивчила фото, а також проаналізувала 20 заяв російських
чиновників, які відвідали в’язницю. Їх висновок: Росія спланувала та здійснила цей
злочин.

В одному зі звітів Місії сказано, що атака відбулася зі сходу на захід. Російська
територія розташована на схід від окупованого Донецька. Однак ООН не стала
публічно звинувачувати Росію у цьому злочині.

Інших активних міжнародних розслідувань цього теракту більше не ведеться.

Моніторингова місія ООН з прав людини в Україні до другої річниці теракту в
Оленівці виступила із заявою та наголосила, що РФ так і не пустила на територію
спостерігачів організації. Інші незалежні експертні аналізи також не проводилися.

Там зазначили, що влада РФ вжила заходів, які завадили незалежним зусиллям щодо
встановлення фактів трагедії.

"Місце події не тільки не було збережено, а й спотворено, а речові докази було
пошкоджено. Російська Федерація не допустила спостерігачів ООН на цю територію,
а також не проводилися інші незалежні експертні аналізи. Водночас російська влада
заявила, що удару було завдано ракетами HIMARS, випущеними ЗСУ", – ідеться в
повідомленні.

У місії нагадали, що на основі опитувань понад 50 свідків і людей, які вижили, а
також на основі аналізу відео- та фотоматеріалів Управління ООН із прав людини
минулого року дійшло висновку, що вибухи не були викликані HIMARS.

"Хоча точний тип зброї і точне місце її розташування визначити не вдалося, ознаки
структурних пошкоджень, очевидно, збігаються з траєкторією снаряда, що рухався зі
сходу на захід", – зазначили в ООН.
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Мінус 50% населення за 40 років:
математична модель показала
наслідки потенційного колапсу на
Землі

Спали по черзі: нардеп Федієнко
розповів про жахливі умови в ТЦК,
звільнення військкомів і «магічний»
ефект перевірок

«Налякало мене до смерті»: Джилл
Байден зізналася, що під час
фатальних дебатів 2024 року
подумала, що у Джо стався інсульт

Іспанія відмовилася підтримати
посилення торговельного тиску ЄС
на Китай

Відійшла в іншу епоху легенда НХЛ:
помер чотириразовий володар
Кубка Стенлі Клод Лем’є

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Топменеджера The Walt Disney
Company засудили в Росії до 2,5
років колонії

Офіс президента показав
європейським послам західні
компоненти в ракетах РФ і
«Орєшніку» 

«Причетний, але не знаю, чи
винуватий»: під час допиту в суді
Тандир звинуватив загиблого
військового у відсутності жилета 

У Румунії митники оголосили
загальнонаціональні протести через
закон про зарплати

США в ООН засудили удари
«Орєшніком» по Києву та
закликали до негайного
припинення вогню

«Покарання за правду»: CBS News
не продовжив контракт із зіркою
програми «60 хвилин» через сюжет
про в’язницю в Сальвадорі

Три квартири, дача, автопарк і 4
тисячі «зимової підтримки»: статки
бердичівського воєнкома Андрія
Беспалова

Ісландія обігнала Швейцарію і стала
найдорожчою країною світу, —
Bloomberg

«Полтавський спрут» нардепа
Устенка: як голова обласної «Слуги
народу» обріс зв’язками з
фігурантами справ НАБУ та
тендерними махінаторами

У Києві в автобусі спалахнув
конфлікт між військовими ТЦК і
пасажирками під час перевірки
документів 
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Рекордна ціна в історії: на аукціон
Sothebyʼs виставлять унікальний
скелет тиранозавра за 30 мільйонів
доларів 

Шоломи та бронежилети за
завищеними цінами: ДБР розкрило
нову схему родини Гринкевичів ще
на 150 мільйонів гривень збитків

В окупованій Макіївці посилили
перевірки чоловіків щодо
військового обліку РФ

У районі стратегічної іранської
провінції Бушер пролунали вибухи

Кібершахрай на Хмельниччині
викрав понад 1,6 мільйона гривень
через фіктивну компанію та POS-
термінал

Історичний трансфер «Карпат»: 19-
річний воротар молодіжної збірної
України підписав довгостроковий
контракт із празькою «Славією» 

«Заміна Кабаєвої» не допомогла:
фігуристку Валієву викинули зі
збірної РФ попри прихильність
Путіна 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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